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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA, da 
1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no dia 03 de outubro de 2017, às 19h:45min, no 
Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos seguintes Vereadores: Rodinei Nunes do 
Prado – Presidente, Mozart Antonio Pereira – Vice Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª 
Secretária, Cidelma de Fátima Custódio -2ª Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz 
da Silva, Gilvane Everton Ferreira, José Maria de Lima, e Sandra Mara Klassen. O Presidente 
cumprimenta os presentes e convida a Vereadora Cidelma de Fátima Custódio, para fazer a leitura 
da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a 
proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura 
das Atas, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente 
coloca em discussão a ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 26 de setembro de 2017, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em 
discussão a ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 28 de setembro de 2017, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em discussão a ATA 
DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 29 de setembro de 2017, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, o Presidente pede que a Secretária faça 
a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. Após a leitura, o Presidente encerra o Primeiro Expediente 
e inicia o Segundo Expediente. Em seguida, pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do 
PROJETO DE LEI Nº 029/2017, EM APRESENTAÇÃO, que estima a receita e fixa a despesa do 
município de Campina da Lagoa, para o exercício financeiro de 2018, e dá outras providências. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO 
DE LEI LEGISLATIVO Nº 009/2017, EM APRESENTAÇÃO, que institui a data comemorativa como o 
“Dia do Evangélico”, na data de 31 de outubro, no município de Campina da Lagoa, e dá outras 
providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da 
Súmula do DECRETO LEGISLATIVO Nº 044/2017, EM VOTAÇÃO ÚNICA, que abre crédito adicional 
suplementar ao orçamento da Câmara Municipal de Campina da Lagoa, e dá outras 
providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o DECRETO EM DISCUSSÃO, o 
Vereador Alceu Manoel Gobbi, se manifesta e questiona do que se trata o Decreto e o Presidente 
explica que é uma suplementação de verba. A Vereadora Sandra Mara Klassen, se manifesta e 
sugere que os Decretos sejam discutidos na reunião das Comissões, pois é a segunda vez que é 
colocado Decreto na pauta de reunião ordinária, sem ter sido apresentado em reunião das 
Comissões. Sem mais manifestação, coloca em votação, sendo APROVADO, COM O VOTO DE 
DESEMPATE do Vereador Rodinei Nunes do Prado – Presidente, por 05 (cinco) votos favoráveis 
dos Vereadores: Cidelma de Fátima Custódio, Devanira Dias Braz da Silva, Mozart Antonio 
Pereira, Rodinei Nunes do Prado e Wanda Lopes da Silva. E 04 (quatro) votos contrários dos 
Vereadores: Alceu Manoel Gobbi, Gilvane Everton Ferreira, José Maria de Lima e Sandra Mara 
Klassen. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 022/2017 DA 
VEREADORA SANDRA MARA KLASSEN, propondo o envio de Moção de Aplausos, pela atitude 
dos fiéis em pedir a elevação a Santuário da Paróquia Santa Teresinha. A Secretária faz a leitura. 
O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, o Presidente coloca a 
PROPOSIÇÃO EM VOTAÇÃO, sendo aprovada por unanimidade. Sem mais matéria para a Ordem 
do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. A VEREADORA WANDA LOPES 
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DA SILVA, em uso da palavra cumprimenta os presentes. Pede para reiterar a sua indicação 
referente a aquisição, com os recursos do Programa VIGIA/SUS, de uma geladeira para armazenar 
com qualidade as vacinas que são destinadas ao Distrito de Salles de Oliveira. Em seguida, a 
Vereadora faz indicação para que a secretaria municipal de saúde, verifique a possibilidade de 
designar um médico do Programa ESF-IV (Programa Estratégia Saúde da Família), para atender 
diariamente no Distrito de Salles de Oliveira, porque a demanda de consulta é alta no Distrito. E 
finalizando, pede para reiterar sua indicação referente a questão do descarte de resíduos do 
laticínio que se encontra a céu aberto e, assim, exalando mau cheiro. Findada a palavra livre, o 
Presidente encerra o Segundo Expediente. Inicia o Terceiro Expediente. E convida o senhor doutor 
Willian Ramon Garcia Rodrigues, e o Senhor Celso Aparecido Passafaro – secretário municipal da 
saúde, para usarem a Tribuna, respectivamente. Na Tribuna, o doutor Willian delibera a respeito 
do contrato firmado entre o município de Campina da Lagoa, Paraná, e a Empresa Camp Médica – 
ME, fazendo apelo aos Vereadores para que o apoiem no objetivo de pleitear um aditivo 
contratual e faz uma prestação de contas dos serviços realizados. Em seguida, denuncia aos 
Vereadores que, embora atue como empresário, o município recebeu recursos do PSF (Programa 
Saúde da Família) em seu nome. Na sequência, o senhor Celso Aparecido Passafaro – secretário 
municipal da saúde, na Tribuna, apresenta as razões pelas quais o Executivo ainda não tenha 
aceitado fazer o aditivo pleiteado. Questionado a respeito da denúncia do doutor Willian Ramon 
Garcia Rodrigues, quanto ao município ter recebido verbas do PSF (Programa Saúde da Família), 
em seu nome, o secretário confirma os recebimentos, porém diz que o dinheiro foi utilizado para o 
pagamento de dentistas e outros funcionários. O Secretário é questionado ainda a respeito do 
desconto na folha de pagamento de servidores que não marcaram o ponto biométrico, em 
resposta, o secretário afirma que houve o desconto e haverá todas as vezes que os funcionários 
não marcarem o ponto corretamente. Após vários questionamentos, ficou definido que o Poder 
Legislativo irá intermediar a negociação referente o aditivo contratual para que o hospital não seja 
fechado. Findado o 3º Expediente, o Presidente convoca os Vereadores para a 30ª Reunião 
Ordinária, no dia 10 de outubro de 2017, às 19h45min, no Plenário da Câmara Municipal. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião.  
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